

插队青年

郁知非生于1952年，是上海市卢湾区人。1969年，年仅17岁的他从大上海千里迢迢来到黑龙江虎林县迎春镇，到生产建设兵团的八五四农场插队当兵。那时，郁知非给人的印象是有着“超越同龄人的成熟”，但是，干活方面不够踏实。一位和他一起插队的知青回忆，在当时政治氛围极浓的环境中，郁知非曾被上面调查是否加入过“牛、马、羊”小集团——“具体说呢，牛、马、羊就是对领导拍马、对下面吹牛、上面追查下来要像一只绵羊。”

调查最后不了了之，但农场就此给郁知非留下了不好的印象。多年后，知青聚会邀请郁知非，他从来不去，也不再和这些人来往。

不过在郁知非口中，“这10年（指下乡插队）对我的一生影响很大，人生观、世界观和价值观都是在这个时期形成的，我感谢这段日子，我对东北怀有很深的感情！”此外，插队给郁知非带来的另一个影响就是，农场的马受惊，压伤了他的腿，他得以回到上海休养。

回上海后，郁知非一边收废品，一边利用空余时间学习大专的课程。此后，街道成立安置剩余劳动力和回沪知青到街道工厂，郁知非得以进入黄浦区集体事业局下属的三灵电机厂工作。

郁知非先后做过仓库保管员、销售科长，一步步升任厂长。那时，他给人的印象是“脑子活络，主意蛮多”，“在



郁知非，曾任上海申花足球俱乐部董事长、上海国际赛车场有限公司副总经理等职。因把F1（一级方程式赛车）赛事引入中国而被称为“中国F1教父”。去年10月，因卷入上海社保案，被有关部门传召协助调查。今年1月2日，因涉嫌职务侵占罪被安徽省公安厅刑拘，2月6日被安徽省公安厅逮捕。今年5月，经上海市委、市政府和有关部门批准，上海市纪委、市监察委决定给予郁知非开除党籍、开除公职处分。

2007年8月16日15时20分，因被指控职务侵占罪的郁知非在安徽芜湖出庭受审。然而，就在郁知非准备平静地接受审判时，原定于当日下午的开庭因辩护律师提出要求证人出庭，法院突然宣布延期审理。体坛大亨郁知非一案，更增神秘色彩。

郁知非多次自比许文强，或有转千湾转千滩之意，如今一语成谶。

知名厂长

市场营销上很有一套”。

三灵电机厂最初生产电子琴、空调用的风扇等电子产品，工人只有108个，固定资产仅有3万元，生产流动资金几乎为零。

1984年，在郁知非等人的主导下，三灵厂开始转型生产“申花”牌洗衣机，厂子办得风生水起：1988年9月，与上海久事公司、上海交家电

商业（集团）公司成立上海申花电器联合公司；1988年企业被评为国家二级企业，当年产值达到1.3亿元，创利税1133万元，向市场提供双、套桶洗衣机30万台，成为上海黄浦区集体企业中的第一大厂。由此，郁知非也囊括了一个企业家能拥有的所有名誉，上海市劳模、十佳个人、全国五一劳动奖章等。

体坛大亨郁知非浮沉录

也是在这一时期，郁知非结识了他一生中最为重要的人脉关系。公开报道显示，1987年起任黄浦区区长的陈良宇多次带领国外嘉宾去三灵电机厂参观、考察。也是这层关系，让郁知非开始结缘足球。

上海的市足球代表队最初叫上海足球队，赞助商一直不太稳定。上世纪80年代中期，赞助商为上海金

结缘足球

星，后来由生产凤凰自行车的上海自行车三厂赞助。1991年，广东顺德的神州热水器厂以20万元人民币将冠名权买走，这刺激了上海市有关领导。他们找到时任三灵党支部书记兼总经理的郁知非：“你看看，同样是做热水器的，人家有这种意识，你就没有？”

于是，1992年，郁知非同样以20万元的价格将球队

冠名权购回，但作为一家和足球并无关联的电器生产厂家，郁知非起初对足球并不热心。1993年，冠名权又被“爱可发”胶卷厂买走。

是年底，在美国开会的郁知非被急召回。当时，全国正在搞足球改革，已升任上海市领导的陈良宇希望上海能先行一步，就把这个任务交给了有点经验的郁知非。

权力阴影

荣誉是钱买不来的。球队在管理上必须严，要成立党支部，要有精神支柱！”

第二年年初，申花俱乐部向全国公开招聘了领队后，立即成立了党支部。此后，球队党支部的作用被反复宣扬。不仅如此，陈良宇还将自己刚大学毕业不久的儿子陈维力托付给郁知非，出任申花俱乐部的副总经理。有媒体报道，“陈维力在队里时，是郁知非与其父亲联系的桥梁，其父很多对球队的指示，

都是通过陈维力传达。”借此，郁知非进一步密切了自己和上海核心权力圈的关系。

也是在这年，上海市给予申花集团的支持也达到了顶峰：在上海市黄金地段批给他们一块地皮，申花房地产公司将其建成闻名上海的高尚住宅区——“巴洛克宫廷”（又名“申花苑”），当时的价格是每平方米1万多元人民币，可谓是不折不扣的天价。

可悲命运

郁知非在上海久事公司董事长兼“上赛场”董事长张桂娟邀请下，以副总经理的身份再次被推上舞台的前端。

当时，一位记者问他：促成你从足球到F1的转变的最大原因是什么？郁知非说：“我们都是听领导安排的，我到申花也是听领导安排的，搞F1也是领导安排，组织安排我到哪里，我就到哪里。”

郁知非充分利用了自己以前在媒体圈的资源，

频频出现在各种新闻发布会场合，让国人逐渐知道了F1与F4之间的区别。

郁知非还梦想打造自己的F1车队，他将这个时间设定为5年，因为自己“10年后就退休了”。可惜的是，郁知非的梦想还没有实现，2006年“上海社保案”发，当年9月，原上海市委书记陈良宇被免职、立案检查，10月，郁知非“协助调查”。

本报综合《南方人物周刊》《南方周末》《南窗》报道

07年度橱柜高峰论坛在渝举行 欧派姚良松纵论行业发展大势

由全国工商联装饰商会橱柜专委会主办的“2007中国橱柜行业高峰论坛”日前在重庆隆重举行，全国工商联橱柜专业委员会会长、欧派橱柜董事长姚良松在会上发表了主题为《中国橱柜业的发展之道》的精彩演讲。

预言成为现实

“我国橱柜业已由初期的星星之火发展为今天的燎原之势”，姚良松对行业历程做了概述，“经过近几年大浪淘沙般的市场洗礼，在一部分企业继续开疆拓土、节节推进的同时，另一部分企业则已在压缩阵地，或者悄然退出；扩张与收缩，进攻与退却，全然取决于企业整体竞争力之抗衡。”

据了解，早在四年前福建举办的高峰论坛上，姚良松就发出了“诸侯与诸王并存，大汉阳峰

的大旗与众小山峰的彩旗同飘”的预言。如今形成的以欧派为代表的“诸王”引领主流市场，部分区域性品牌作为补充的市场格局，恰好验证了姚良松在四年之前的判断。

品牌成为旗帜

面临橱柜行业竞争从规模生产阶段过渡到品牌建设阶段这一变局，姚良松认为，“品牌是大旗，有品牌才能红旗飘扬；大品牌则红旗飘，群山飘，是主流；小品牌则占小山，彩旗飘，为补充。”

“品牌是企业诚信的记忆器，是企业产品品质和服务品质的历史积累，需要企业长期和深厚的内功修炼。”针对目前行业内品牌建设现状，姚良松发表了自己的看法。

据悉，在国家质检总局公布的国内首批橱柜行业“中国名

牌”榜上，作为国内行业龙头的欧派成功入选。

识道循道方能成势

“品牌的经营与管理是一个现代企业成败的决定性因素，”姚良松对企业的品牌战略的重要性给出了自己的看法，“循道者才能成事、成势，所谓的‘术’只能取一时之利。投机取巧，甚至瞒天过海之术，自以为消费者无知者终将被消费者所抛弃，被无情有道的市场淘汰。”

姚良松认为，企业必须尊重市场规律，必须立足于为社会提供满意服务。

“沉舟侧畔千帆过，病树前头万木春”，姚良松最后总结道，“希望有更多橱柜同业者，尽快识道循道，苦练内功，以适应中国橱柜业之发展大势，并能够在国际市场竞争中载誉而归。”

降价、升级、送礼

迎十一 同方电脑三管齐下 击穿消费者心理底线

眼下，我们又迎来了新的十一黄金周，同方电脑降价、升级、送礼三管齐下，启动了主题为“拥抱温馨大礼，装点浪漫金秋”的大型促销活动；即日起至10月7日，凡购买同方家用PC产品者，即可获得毛绒大礼、免费升级配置等优惠。届时，以COCO、新火影领衔的四款同方经典机型也将以超值的价格、全新的面貌出现在消费者面前，直击用户的心理预期。

据了解，COCO得名为“Comfortable Computer”，有“舒适”电脑之称。时尚的冰湖蓝外观、小巧玲珑的主机、健康氧吧的贴心功能，让她深受都市时尚人士的青睐，暑促中还一度热卖至断货。黄金周期间，COCO配

置升级，价格更优，还有温馨好礼相送。比如暑期热卖的COCO M2090，CPU从AMD速龙3800+提升到4000+，价格却直降100，低至5299，绝对是用户的超值之选。同时，购买同方COCO产品的用户，都有机会获赠1米多高的玩具熊。

另外，真爱系列中的双核明星S8160配备了英特尔酷睿双核处理器E2140，160G超大硬盘、1G DDRII内存、NV 7300SE I28M PCI-E独立显卡(DX9)，延续了暑促期间的促销政策，显示器升级为22寸宽屏液晶，价格仍为4999，且在处理图文、视频、游戏等程序方面可圈可点，特别适合普通家庭用户。同时，同方真爱T6150在暑促中也有

不俗的表现，17寸显示器免费升级为19寸宽屏，4199的低价恰好符合教育用户的口味。

同时，同方新火影也升“配”不升“价”，这对于发烧友来讲，绝对是个利好消息。据悉，集合了AMD速龙4400+处理器，NV 8400GS 256M PCI-E 独显(DX10)，22寸宽屏液晶以及250G海量硬盘的火影N3000在配置上全面升级，价格却让人更感贴心，用户只需6399元即可轻松拥有，感受主流游戏平台所带来的畅快游戏体验。

此外，同方笔记本电脑在十一期间也将开展“击穿双核底价”的促销活动，锋锐K421A、K400、X500等多款笔记本明星产品都将加入到促销阵营中。

都市白领主动应对亚健康

用格兰仕“全能”微波炉烹制“鲜快餐”

最新数据显示，“90%以上亚健康”，都市白领身体状况堪忧！而其外在表现则是“快餐病”。

都市劲刮微波风

笔者连日调查发现，随着微波炉这一新型厨房电器的广泛被接受，以及格兰仕等产业巨头企业对多功能微波炉的大力推广，许多白领一族开始借助微波炉来克服“快餐依赖”。

在本市某公司上班的小戴就是其中一个。因为觉得附近快餐店的食物不是很健康，也不合胃口，加上公司有个小冰箱和新买的一台格兰仕光波炉，小戴与大部分同事选择带饭到公司吃。

但是即使如此，放了半天的饭菜也已经不那么美味和营养了，于是，她跟同事一起向公司申请，在超市买来新鲜食材，用微波炉在公司做中

餐。“没有想到，公司很快同意了，这样，我们每天都能吃到不同花样和口味的营养午餐。”小戴笑着说。

“现在我彻底结束了天天吃外卖的历史，真要感谢这种‘鲜快餐’。”小戴告诉笔者，过上微波生活的白领一族都管微波炉做出来的东西叫做“鲜快餐”。

据悉，受此影响市内许多专门为各大写字楼白领供餐的专业美食店也开始青睐功能强大的微波炉代替传统蒸炖工具。在一些连锁美食店，笔者就多次看到格兰仕“蒸汽光波”一键通和八大菜系自动烹调功能。

有关业内人士表示，多功能、高智能化是微波炉行业今后的发展趋势，新型微波炉能更方便、快捷地烹制出营养健康的微波美食，更有效地解决快节奏都市生活的“快餐病”问题。

在市内一家家电卖场的格兰仕微波炉专区，笔者

象，”福田奥铃总经理兼本次活动的领导小组组长李星星表示，“4个月的初赛评选过程也成为了福田奥铃轻卡与用户积极互动的最好平台。同时我们也从用户方面了解到了他们对福田奥铃轻卡的期待，更让福田奥铃轻卡与用户形成了直接的互动。”

8月1日，福田汽车方面宣布，经过用户四个月以来的积极参与和严格评选，这个旨在满足客户消费需求升级，并更好地体现福田奥铃轻卡“升级换代，高速重载”产品特征的活动顺利进入复赛阶段。

笔者近日对本次活

动的主办方福田奥铃轻卡方面以及晋级复赛的用户进行了电话联系，深切地体会到福田奥铃轻卡希望更好服务用户的决心以及用户对本次活动的积极参与以及对福田奥铃轻卡品质和服务的一致认可。

“本次活动反响的热

烈全然超乎我们的想